



一般質問の
録画は、この
QRコードで！

問：夕陽館の再開に向けたスケジュールは？

答：応募者の選定については、有識者も交えた審査会を設置し、書類の審査、プレゼンテーション及びヒアリング等をおこなう。結果については7月中旬ごろ、市のホームページに掲載を予定している。開業については、応募要項の中で2年以内の条件を付けており、事業の提案によっては変わってくる可能性もある。

問：大峰山キャンプ場の実証実験の進捗状況は？

答：民間の活力を導入して、令和5年度に利活用の可能性を検証する実証実験をおこなった。現在、その効果や事業化の可能性について検証しているところであ

る。今年度中の公募を目指して運営方法、手法について検討していきたい。



問：旧魚正の状況は？

答：本年度、解体工事に必要な経費を算出するため、アスベストの保有調査、及び解体設計業務を実施する。また建物の

一般
質問



市の
考えは

放火、不法侵入や窓ガラスの破損、飛散などを防止するために建物の防護工事を継続している。

答：合併時に修正をかける手続きをしていたが漏れていたものと思われる。状況を確認し、順次対応していきたい。



問：国の重要文化財に指定された豊村酒造の今後の取り組みは？

答：所有者は一般社団法人豊村喜三郎記念財団になっており、県そして市の3者で協議をおこなっている。その中で保存活用計画の作成、防災設備工事、耐震診断補強計画、また保存修理工事などがあり、事業は長期に渡るものと想定している。

問：玄海国定公園の遊歩道の維持管理は？

答：年2回の草刈りと適宜倒木の処理をおこなっている。また年2回職員が巡視をおこない状況に応じて対応をとっている。

問：一部の案内看板には合併前の旧町名が入っているので変更すべきでは？



問：東福間駅周辺整備で公園の改修を断念した理由は？

答：昨年度実施した公園事業の費用便益分析調査の結果、用地改修を断念した。それに関連し、公園内の下水道汚染幹線の埋設が不要になったことが変更点である。

問：昨年度、日の里団地再生の取り組みを提案したが、東福間駅周辺整備についても市民・事業者との連携が必要と考える。事前にお渡した尼崎市が取り組む市民提案制度について市の考えは？

答：初期段階から市民と市の間で入念な意思の疎通が図れ、そのことが事業の進捗に資すると考えられる。近隣の情報をも確認しながら研究したい。